



Consilier local Iulia Havrici Tomşa  
Partidul Social Democrat

*RAPORT DE ACTIVITATE  
PE ANUL 2019*

În temeiul prevederilor art. 51 alin. 4 din Legea nr. 215 /2001 - Legea administrației publice locale, fiecare ales local din România are obligativitatea de a prezenta anual un raport de activitate privind desfășurarea mandatului său. Scopul acestui demers este asigurarea transparenței la nivelul administrației locale, pentru ca fiecare cetățean să poată urmări activitatea aleșilor publici.

Subsemnata, Iulia Havrici Tomşa, am fost aleasă în iunie 2016 consilier local din partea Partidului Social Democrat.

În anul 2019 s-au desfășurat 22 ședințe de Consiliu Local, 12 ședințe ordinare și 10 extraordinare (4 sedinte de indata). Am participat la 20 ședințe, iar absența de la cele 2 ședințe a fost justificată.

Pe lângă activitatea desfășurată în cadrul ședințelor Consiliului local am participat și la ședințele Comisiei pentru buget — finanțe, unde în calitate de secretar al acestei comisii, am analizat și avizat 130 de proiecte de hotărâre din totalul de 140 ..

Am fost desemnată, prin hotărâre a Consiliului local, ca reprezentant al acestuia în:

- a) Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Vasile Alecsandri” Roman conform H.C.L. nr. 182/31.08.2016 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ din Municipiul Roman;
- b) Consiliul de Administrație al Liceului tehnologic „Vasile Sav” Roman conform H.C.L.nr 182/31.08.2016 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliile de administrație ale unitatilor de invatamant din Municipiul Roman
- c) Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal de Urgență Roman conform H.C.L. nr. 148/26.07.2016.
- d) Membru în Comisia pentru Ordine Publica conform H C L 172/26.07.2018

În calitate de reprezentant al Consiliului local Roman în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Vasile Alecsandri” Roman și al Liceului tehnologic „Vasile Sav” Roman

- am asigurat respectarea prevederilor legislației în vigoare, reușind împreună cu colectivul școlii să avem rezultatele propuse
- am aprobat planul de dezvoltare al școlii, elaborat de un grup de lucru desemnat de director, după dezbaterile și avizarea sa în consiliul profesoral;
- am aprobat regulamentul intern al unității de învățământ, după ce a fost dezbătut în

consiliul profesoral și în comisia paritară;

-am participat la acordarea calificativelor anuale pentru întreg personalul salariat, pe baza propunerilor șefilor catedrelor/comisiilor metodice.

-am participat la elaborarea și coordonarea aplicării procedurilor și activităților de evaluare și asigurare a calității educației.

În calitate de reprezentant al Consiliului local Roman în Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal de Urgență Roman:

-am avizat bugetul de venituri și cheltuieli al spitalului, precum și situațiile financiare trimestriale și anuale;

-am aprobat măsurile pentru dezvoltarea activității spitalului în concordanță cu nevoile de servicii medicale ale populației;

-am participat la organizarea concursului pentru ocuparea funcției de manager în baza regulamentului aprobat prin ordin al ministrului sănătății, prin act administrativ al primarului unității administrativ-teritoriale.

Am participat activ la întâlniri consultative cu cetățenii care au ales să se adreseze și de câte ori a fost cazul, prin colaborare cu personalul specializat din primărie, am procedat la soluționarea problemelor ridicate de aceștia.

Întreaga activitate de consilier local a fost în folosul cetățenilor municipiului Roman.

Data  
26.02.2020

Consilier Local  
Ec. Iulia Hăvrici Tomșa